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VAZAM
NEDJELJA USKRSNUĆA

 

Uskrsnuo je! Aleluja! 



HRVATSKA KATOLIČKA ŽUPA PREČISTOG SRCA MARIJINA
3105 East First Avenue, VANCOUVER B.C. V5M 1B6

   00
on: 604-253-2089; Fax: 604-254-5198;  Sestre: 604-255-7644

Svećenici: fra Dujo Boban (Cell.778-238-1483) i fra Drago Gverić 
Sestre: s. Alojzija Banović i s. Albina Mašina

E-mail:ParishOffice@heartofmary.ca;Website: www.heartofmary.ca 

SVETE MISE:
 

Subotom:   6:00 p.m. - hrvatski
Nedjeljom:  9:00 a.m. - engleski;

    10;00 a.m. - hrvatski
    11:15 A.M. - hrvatski 

Radnim danom: 8:00 a.m. - hrvatski

ISPOVIJED:

Radnim danom: 7:45 - 8:00 a.m
Nedjeljom: 8:30 - 12:00 a.m.
                         
KRŠTENJA

Redovito subotom  
Krštenje treba javiti dva tjedna
unaprijed radi pouke i upoznavanja
roditelja i kumova.

VJENČANJA:

Treba se javiti najmanje šest (6)
mjeseci prije vjenčanja. Nemojte
ništa planirati prije nego li
razgovarate sa svećenikom.

BOLESNICI:

Kući ili u bolnici, zovite u bilo koje
doba dana ili noći.

UPIS U ŽUPU:

Dobro došli u hrvatsku župu "Srce
Marijino ". Želite li postati članom
naše župe, navratite u župni ured,
uzmite i ispunite fomular.

HRVATSKA ŠKOLA

Petkom navečer u 7:00 sati u ‘Notre
Dame’ školi.

DJEČJI VRTĆ

Od ponedjeljka do četvrta u crkvenoj
dvorani. Za sve informacije nazovite
Mariju: 604-722-9215.

VAZAM — NEDJELJA USKRSNUĆA
 

Evanđelje                      Ivan 20:1-9

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe
Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba
dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom
učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: "Uzeše
Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše."  Uputiše se
onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu
obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže
prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. 
Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob.
Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj,
ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome
mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob
i vidje i povjerova. 
Jer oni još ne upoznaše Pisma da Isus
treba da ustane od mrtvih.

Za razmišljanje
Poput Isusovih učenika ovih zadnjih
nekoliko dana smo se skamenili videći
kako zlo slavi pobjedu. Cijeli pakao se
udružio sa zlim ljudima da Spasitelja
likvidiraju, da ga istjeraju iz svijeta. I čini
nam se kao da su uspjeli. Ubili su ga,
pokopali i zapečatili grob u nadi da više
nikada neće ustati iz njega, da je tu njegov
kraj.
Ali gle čuda! Prevarili su se! Nastala je
neviđena eksplozija života koja je raznijela
smrt. Ustao je slavno iz groba i slavio
pobjedu nad smrću. Crkva nam danas
stavlja u usta pobjednu pjesmu Aleluja!
Dobro je jače od zla, život slavi pobjedu
nad smrću. I što je najvažnije za nas, mi
smo uključeni u njegovu pobjedu. Njegovo
uskrsnuće zalog je i našega uskrsnuća.  



SVETE MISE
Časne sestre za + sestru Marcelu (2 mise).
Časne sestre za duhovna zvanja.
Časne sestre za + Zorku Mrkonjić.
Stjepan Majzel za + Milenu Majzel.
Stjepan Majzel za + Barbaru i Nikolu Majzel.
Ob. Marko Jelenić na čast M. Božje na svonu nakanu.
Ana za + majku Maru Ćorić.
Ana Babić za + tetku Luciju Miličević.
Ana za + sestru Danicu Ćorić.
Ob. Gradečak za + Milku Vitek.
Ob. Gradečak za + Milku Gradečak.
Ob. Gradečak za sve pok. u ob. Vitek.
Ob. Karlo Čačić za + Zorku Mrkonjić.
Frida Smodiš za + Zolfa Smodiš (2 mise).
Slava Mustapić s obitelji za + Tonka Mustapića.
Slava Mustapić za sve svoje pokojne.
Ob. Stipe Bulić na čast Majke Božje.
Ob. Vlado Lovrić na svoju nakanu.
Ob. Vlado Lovrić za sve svoje pokojne.
Silvija Augustinović za + Jozu Augustinovića (2 mise).
Silvija Augustinović na čast Gospi od brze pomoći.
Silvija Augustinović na čast sv. Ante.
Ob. Ivan Bandić za + Katu Crnkovič (2 mise).
Ob. Ivan Bandić za + Ivana Crnkovića (2 mise).
Ob. Ivan Bandić na čast sv. Leopolda Mandića.
Lucija Šarac na čast Gospi na svoju nakanu.
Djeca za + Vinka Štuca.
Ob. Blažević za sve pok. u obitelji Štuc.
Marija Štuć za + Vinka, Jozu i Tomu Štuc.
Ob. Grgo Topić za + Ivana Topiića.
Ob. Grgo Topić za + Božu Topića.
Ob. Grgo Topić za + Nevenka Čagalj.
Ob. Kreševljak za sve svoje pokojne.
Ob. Vito i Jelena Perović za + Mirka Bbajića.
Ob. Maja i Antonio Adiletta za + Mirka Bajića.
Marija Matešan za + muža Miju.
Marija Matešan za + sina Johny-a.
Ljubica Topić za + rod. Dragota i Francu Basar.
Ljubica Topić za + brata Miju Basar.
Ob. Mira i Robert Cvitanović za + Mirka Bajića.
Pino i Franjo Perović za + Mirka Bajića.
Marin Štrkalj za + Stipu Bratalj.
Marin Štrkalj za sve svoje pokojne.
Ob. Mile Matković za + Jakova i Milicu Matković 

(2 mise).
Anica Bolčić za + Ivana i Mariju Babić (2 mise).

Anica Bolčić za sve pok. u ob. Pastuović.
Anica Bolčić za + Ivana Pastuovića.
Anica Bolčić za + Mariju Pastuović.
Anica Bolčić za sve pok. u ob. Bolčiić.
Anica pastuović za + Ivicu Jurak. 
HDZ Vancouver za + predsj. Franju Tuđmana.
HDZ Vancouver za + Ivana Topića.
Ob. Petar Litre za + Mirka Bajića (2 mise).
Josip Bašić za sve svoje pokojne. 
Matilda Bašić za sve svoje pokojne.
Antoneta Ćurković za + Mirka bajića.
Žlucija Jadrijev za + Mirka Bajića.
Ob. Rudi Novak za + Mirka Bajića.
Ob. Rudi Novak za + Zorku Mrkonjić.
Matija Funtek s ob. za + Mirka Bajića.
Matija Funtek s ob. za + Ignaca Funteka.
Matija Funtek s ob. za + Zorku Mrkonjić (2 mise).
Ob. Suzi i Milan Prpić za + ujaka Tomislava.
Ob. Suzi i Milan Prpić za sve pok. u ob. Prpić.
Ob. Suzi i Milan Prpić za sve pok. u ob. Brkić.
Ob. Suzi i Milan Prpić za + Miću Japunčića.
Ob. Milan Markić na čast Isusova uskrsnuća 

(2 mise).
Ob. Steve Duralija za + Marz Markušić. 
Ob. Milan Bajić za + rod. Ružu i Martina.
Ob. Milan Bajić za + Mirka Bajića.

KALENDAR I ODREĐENE MISE
Danas: VAZAM - NEDJELJA USKRSNUĆA
         9:00 sati: + Angelo Mastromonaco 

10:00 sati: + Tomislav Kovačević    
11:15 sati: + Olga i Ivan Troha.         

 Ponedjeljak 5. travnja: sv. Vinko Fr. Irena  
8:00 sati ujutro: + Anton i Ljudmila i Ivica
Valec
Utorak 6. travnja: sv. Vilim      
      8:00 sati ujutro: Leonel Enriquez
Srijeda 7. travnja: sv. Ivan Salle, Teodor

8: sati: + Svi pokojni  u ob. Jukčić 
Četvrtak 8. travnja Dionizij, Ljubomir   
8:00 sati: + Đuro Alexander i duše u čistilištu
7:00 sati navečer: + Pina Kokan
Petak 9. travnja: 7 srijemskih mučenica
8:00 sati: + Jozo i Marko Pocrnić
Subota 10. travnja: sv. Paulinijan
8:00 sati: + Leonard Burđelez
 Nedjelja 11. travnja: 2. VAZMENA
       9:00 sati: + Franco Basa



10:00 sati: + Nikola i Tanja Jozić   
11:15 sati: + Helga Benčić              

MILOSTINJA I DAROVI
Nedjelja 28 ožuka:
Subota, 6 sati: $    245.00
Nedjelja 9:00 sati: $    638.00
Nedjelja 10:00 sati: $ 2,641.00
Nedjelja 11:15 sati: $ 1,698,00
Ukupna milostinja $5,222.00
Krov u Richmondu   $   800.00
Bake sale $1,615.00
Štolarina $   850.00
Dar za cvijeće $   100.00
Ukupno $8,887.00

Hvala na darežljivosti!

SUDIONICI MISNOG SLAVLJA
Danas čitaju na misi u 10 sati: 
1. čitanje: Antonija Dukić
2. čitanje: Angela Dasoović     
 Na misi u 11:15 sati, 
1. čitanje i psalam: Mirjana Srdanović
2. čitanje: Krševan Mihalić

2. Vazmena Nedjelja:  
10 sati: 1. čitanje: Krešimir Bebić  

2. čitanje: Josipa Dukić
11:15 sati: 1. čitanje: Anamarija Bašura

      2. čitanje: Ankica Brkić   

KRŠTENJE
Po sakramentu krštenja koje primio u našoj crkvi u
subotu 20. ožujka, pridružio  nam se u vjeri:

LUKA GRGIĆ
 

Sin Blaža Grgića i Diane r. Obradović.    
Luka je rođen 13. veljače 2010. U Vancouveru B.C.
Kumovi: Mate i Diana Škoro.

                                                          Čestitamo!

NAPOVIJED
DAVID PAVAO PLEČKO, sin Mladena Plećko i
Miroslave r. Weiss, rođen u Vancouveru i
ANGELES PAOLA VELAZQUEZ, Kćerka
Anastacio Manuel Rodriguez Robledo i  Magdalene
r. Velazquez Benhumea, rođena u Toluca Mexico.
Odredili su sklopiti kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo

im je druga napovijed. Vjenčanje će biti u subotu
17. travnja 2010.

Dar za cvijeće, Ankica Brkić u spomen na pok.
brata i roditelje.

ŽUPNE OBAVIJESTI

  

Hrvatska škola i vjeronauk.  Hrvatska Škola i
vjeronauk su u slijdeći petak, 9. travnja u Notre
Dame.  

Prva pričest će biti prema  u nedjelju 25.
travnja, a potvrda jei u nedjelju 9. svibnja, na
Majčin dan. Nemamo još mnogo vremena. Pa
molim kandidate da nastoje biti redoviti.

Crkveni zborovi. Veliki crkveni zbor vježba
redovito utorkom navečer. Dječji zbor vježba
redovito četvrtkom navečer.  Za sve potrebne
informacije obratite se sestri Albini.

Tečaj hrvatskog jezika za odrasle za  sve
potrebne informacije nazovite 294-1522
(Katarina Tomas) ili pošaljite na email:
tecajhrvj@hotmail.com

Preschool. Za sve informacije vezane uz dječji
vrtić, obratite se Mariji Došen. Tel. 604-939-
8834.
Želite li da vam dijete ide u hrvatski vrtić onda
ga već sada upišite za slijdeću godinu. Još je
ostalo malo mjesta.

U prošlu nedjelju smo imali  “Bake sale”. Sve
što smo imali  rasprodano je.  Hvala vam što se
učinili da akcija uspije. Posebno pak hvala onima
koji su svojim radom i darovima mnogo učinili.
Tu su u prvom redu članice crkenog zbora koje
su pripermile mlince i rezance. To su: S.

DEVETNICA BOŽANSKOM MILOSRĐU

Uveli smo devetnicu božanskom milosrđu. Danas
neka izmoli svatko privatno, a ostale dane je
molimo  svako jutro nakon jutarnje mise koja je u
8:00 sati 
Naš Gospodin je rekao sestri Faustini: “Želim da
ovih devet dana dovodiš duše k izvoru mojega milosrđa
kako bi u njemu našle snagu, milost i hrabrost za ovaj
život, posebno u trenutku smrti. Za ove pobožnost dijelit
ću svakojake milosti.”



Alojzija, Antonijeta Đurković, Marija Šerka, Nevenka
Mihalić i Danica Ivšak. Hvala svima koji su donijeli
kolače, a to su: Marija Kalebić, Anita Kalebić, Ines
Dukić, Mirjana Živković, Anka Rajković, Nevenka
Čačić, Radmila Kažulin, Jagoda Hitrec, Antonijeta
Đurković, Katica ...Dragan Bebić, Jasna Tomas, Seka
Bubica, Ivanka Goluža, Dragica Pešt, Biserka Gundić,
Nevenka Vidović, Danica Hižak, Kata Pusić, Angela
Krpan, Ruža Buneta, Ljubica Topić, Stanka Bjeloš,
Iva, Matešan, Anka Jelenić, Marija Havliček  i Ana
Erhart, 
Kada je toliko ruku radilo ni uspjeh nije mogao
izostati. Zaradili smo čista $ 1,615.00.

NAŠE MISIJE
U prošlu je nedjelju  fra Drago bio u Prince George,
B.C. Na misi se okupio lijepi broj vjernika.
Misa je bila u 5:00 sati poslije podne u Sacred Heart
katedrali.  

U slijedeću nedjelju 11. travnja župnik će poći u
Kelownu. Misa će biti u crkvi sv. Terezije
750 Rutland Rd. Kelowna V1X 3B7
 

USKRS 
SREDIŠTE NAŠE

VJERE
Nastavak iz prošlog broja

  Uskrsnuće Gospodina našega Isusa Krista je povjesna
činejnica, koja se kao ni drugi povjesni događaji ne može
izravno dokazati, nego se dokazuje putem arheoloških
nalaza, ili onoga što je o tome napisano, odnosno što je
kazano o tome. Prema tome važnu ulogu igraju
svjedočanstva očevidaca događaja, jer njihovo
svjedočanstvo je svjedočanstvo prve ruke.
U iskaze tih svjedoka se uglavnom ne sumnja. I u
današnjem se sudstvu svjedocima pridaje najveća, ako ne
i presudna važnost. Sveto pismo se u svom svjedočenju
poziva na svjedoke kojima se Krist pokazao nakon
uskrsnuća: “...ukazao se Kefi, potom Dvanaestorici. Zatim
se ukazao braći kojih je bilo zajedno više od pet stotina, od
kojih većina još i sada živi, a neki su već pomrli. Potom se
ukaza Jakovu, pa onda svim apostolima. A naposljetku,
ukazao se i meni kao udonoščetu" (I Kor 15, 5-8).
U prihvaćanju nekog povijesnog događaja važnu ulogu
ima naša vjera u istinitost podataka koji su nam pruženi u
vezi onoga što se odigralo u prošlosti. Kad povijest govori
o Napoleonovoj vojni na Rusiju, mi na temelju onoga što

je zapisano, ili što je ostalo od toga kao materijalni
podatak, pdhvaćamo i vjerujemo da se to doista tako
i dogodilo. Ne možemo pokusom ponoviti taj
događaj, pa da bismo na temelju pokusa povjerovali.
""Vjerujemo" da je voda sastavljena od kisika i
vodika, ali to možemo laboratorijski dokazati, zbog
toga zapravo i ne vjerujemo u to. To imamo.
Vjerovati znači prihvaćati kao istinito ono što ne
možemo nikakvim pokusom dokazati - prihvaćati
nešto što nadilazi naš iskustveni svijet. Jedino takvim
poimanjem riječi "vjera" mi prihvaćamo bilo koji
povijesni događaj kao istiniti događaj.
Sve što smo do sad rekli odnosi se i na Kristovo
uskrsnuće. Za proučavanje tog događaja služe nam
četiri Evanđelja, Djela apostolska i Pavlove
poslanice. Na temelju njih poznate su nam povijesne
činjenice u vezi Kristove smrti. Za vrijeme
upravljanja Poncija Pilata , Isus je bio osuđen od
židovskih vođa, uz pomoć rimskih vlasti, na smrt na
križu. Raspet je. Skinut je s križa. Pobožne žene su ga
pomazale uljem i mirisima i omotale u mrtvačke
povoje, opslužujući židovske običaje pri pokapanju
mrtvih. Nakon toga je položen u grob, a na grobnicu
je navaljen teški kamen. Zbog bojazni da bi mogao
biti ukraden, Židovi su isposlovali kod Pilata da
postavi stražu. Straža se sastojala od rimskih vojnika.
Treći dan, kad su žene došle pred grob, našle su ga
prazna. Povoji u grobu bili su u položaju ležećeg
čovjeka. To su povijesne činjenice vezane uz Isusovu
smrt.
Pod utjecajem francuske revolucije i naglog uspona
liberalnih pokreta u Evropi, među kojim se posebno
ističu socijalističke i komunističke partije, Kristovoj
se osobi nijekala čak svaka povjesnost, a o uskrsnuću
da i ne govorimo. Tvrdilo se da Krist nije uopće
postojao, a uskrsnuće da je izmišljotina, legenda za
stare bake i malu djecu. Pred navalom tih tvrdnji,
kršćanski su teolozi ua poš6etku ostali zbunjeni. Nisu
imali spremijene odgovore u rukavu, koje bi samo
istresli pred javnost. počeli su pomoću povjesnih,
socioloških, psiholoških, književnih, arheoloških i
drugih suvremenih metoda znanosti istraživati Sv.
pismo, osobito Novi Zavjet. Njihov rad doveo je do
zaključka, da se mora puno vjere pokloniti zapisima
evanđelista i ostalih izvjestitelja tih događaja.
Kao prva   utvrdilo se da su povijesni i zerndjopisni
podaci, koji  se nalaze a Djelima apostolskim, istiniti.
Time se dokazalo da je pisac Djela, sv. Luka, osoba
na čije se iskaze možemo s punom vjerom osloniti.
Sjećam se, da nam je u okviru sata povijesti, kao dio
antivjerske propagande, tumaćeno da Poncije Pilat,
kao povjesna osoba nije nikad ni postojao.
Arheološka iskopavanja koja su vršena 1961.g. na
području lučkog grada Cezareje, koji je bio glavni



grad Rimljana u Palestini i u kojem je bilo sjedište rimskog
namjesnika u Isusovo vrijeme, iznijela su na svjetlo dana
kameni blok veličine
2x4 stope na koje je uklesano ime Poncija Pilata, sa svim
dužnostima koje je obavljao kao rimski namjesnik. Za te
podatke su protivnici uskrsnuća tvrdili da su izmišljeni.
Kao drugo, prišli su detaljnoj analizi fenomana "trećeg
dana grob je bio prazan". Tvrdilo se u ono vrijeme, a to
mnogi čine i danas, da je tijelo bilo ukradeno, da je Isus
bio pod utjecajem droge i da je samo zamro (spužva
zamočena u ocat, koji nije bio ocat, nego umrtvljjujuća
droga), da su se žene zabunile i došle na krivi grob, da su
Židovi sakrili tijeli itd, itd.
Pri analiziranju tog fenomena pošlo se od proučavanja
etnoloških i povijesnih činjenica onoga vremena, dok se
proučavanju ponašanja osoba, sudionika uskrsnih
događaja, prišlo psihološkom analizom. Mi ne možemo
ovim čIankom obuhvatiti sve rezultate do kojih su teolozi
došli. Navest ćemo samo neke. 
Miomirisna ulja i premazi kojima su ovoji oko Isusova
tijela bili premazani stvorili su ljusku, čvrsti omotač iz
kojeg se nije bilo moguće izvući vlastitom snagom. to je
otprilike kao danas kad se slomi noga, pa se obloži gipsom.
Da bismo se rješili gipsa, treba ga rezati. Isti je slučaj i s
Isusovim "gipsom". Time pada u vodu teorija
"samooslobođenja".
Straža koja je bila postavljena na grob, bila je sastavljena
od rimskih vojnika. disciplina u rimskoj vojsci je bila jako
velika i s velikom okrutnošću su se kažnjavali prekršaji
koje bi vojnici učinili. Propusti na stražarskom mjestu, a
osobito ako bi se zaspalo, kažnjavani su smrću. Strah pred
smrtnom kaznom bio je dovoljno jak motiv, da se ne zaspe,
i teško je vjerovati da su zaspali na stražarskom mjestu, a
ipak ujutro oni dolaze židovskim glavarima i izvješćuju ih
da je grob prazan. Nisu otišli Rimljanima, jer kod njih ih
čeka kazna, nego Židovima, a židovske starješine ih
podmićuju novcem, kao i s obećanjem da će izmoliti
pomilovanje za njih kod Rimljana. Istovremeno zahtjevaju
od njih da nikome ne govore istinu, nego da kažu da su ga
ućenici ukrali.
Teorija o tome da su učenici ukrali tijelo je
najnevjerojatnija priča što su Židovi mogli izmisliti.
Ocjenjujući težinu kamena, koji se navaljivao na grob u
Isusovo vrijeme, (oko 2000 kg.), tako težak kamen bilo je
nemoguće maknuti da to straža ne bi primjetila, makar i
spavala. analizirajući riječ koje je pisac upotrijebio da bi
opisao taj degađaj; proizlazi da je kamen trebalo prenijeti
nekoliko koraka uz brijeg, s time što bi se straža našla
između kamena i grobnice. jednostavno, uz stražu to je bilo
nemoguće nezapaženo izvesti. jedini zaključak jest da je
morala postojati neka druga sila, koja je to izvela.
Kao zadnje, a možda najvažnije, spomenut ćemo činjenicu,
da je Kristova vjera krenula a svijet iz Jeruzalema i da je u
Židovima imala svoga najljućeg neprijatelja i progonitelja,
koji nisu prezali ni od ubojstava, samo ako su bili uvjereni

da će time uspjeti, pa makar i na kratko vrijeme
suzbiti napredovanje njima omražene nove vjere.
Zašto je ta činjenica tako važna? Evo odgovora; da su
žene otišle na krivi grob, židovski starješine bi
jednostavno ljude odveli na pravi grop, gdje je Isus
pokopan, pa ako treba i otvoriti ga da se ljudi uvjere
da Isus leži unutra.. Oni to nisu učinili, iako bi jedan
takav dokaz odrezao kršćanstvu noge već na samom
početku. Židovi su sigurno, kad ih je straža izvjestila,
otš6li na grob, da se na vlastite obi uvjere u ono o
čemu su obaviješteni. Kad su se uvjerili, potkupljuju
stražu, da ne govori istinu.
Da su Židovi na bilo koji način mogli dokazati vezu
između Isusova nestanka i apostola oni bi to sigurno
učinili, ako ne prije, a ono barem u onaj dan, kad se
na temelju Petrova svjedočenja o Kristovu uskrsnuću,
u Jeruzalemu pokrstilo veliko mnoštvo slušatelja.
Židovska mržnja, u to vrijeme, prema kršćanima je
bila ogromna. Danas također ima u svijetu puno onih
koji bi željeli da kršćanstvo nestane. To se neće
dogoditi, jer uz njega danas, kao i u ono vrijeme
korača uskrsli Krist. I tako će biti do svršetka svijeta.

Svima SRETAN USKRS!
                       - SVR9ETAK -                          Rudi Amerl

NAŠI PKOJNICI
+ Vladimir Linić je peminuo u našoj sredini.
Sprovod će biti u utorak 6. travnja u 10:00 sati u
Bell Burnaby Funeral Home. Gospođi Pauli i
svima koji ga oplakuju naša iskrena kršćanska
sućut.  

PROJECT ADVANCE
Već gotovo mjesec dana pišemo o Projectu. U
prošlo nedjeljnom listu smo postavili naš
ovogodišnji cilj  85,000.00. Zašto tako veliki
cilj? Nadbiskupiji moramo prikupiti $ 20,000.00.
Ostalo bi išto za naš dug Notre Dame školi. O
čemu se radi. Gradi se nova Notre Dame škola.
Sve župe koje gravtiraju prema njoj dužne su
sudjelovati u troškovima gradnje. Neke župe
daju i milijunske svote. Nakon dosta prepirki s
biskupom bivši župnik je uspio tu svotu smanjiti
na trideset tisuća godišnje. I to bi trebalo ići za
deset godina. Do sada nije dano gotovo ništa, pa
imamo dug od $ 65,000.00. Uz to mnogo je
stvari u našoj crkvi koje bi trebalo popraviti i
obnoviti. Neke su hitne, a neke će morati malo
pričekati....
Možemo li ispuniti tu obvezu. Možemo! Ali



samo ako se budemo odgovorno ponašali. 
Na listi za Project Advance, prošle godine smo bili na
55. mjestu od 76. župa i misija. Dakle 21 župa su
imali manji cilj od našega. Po postignutom cilju smo
na zadnjem 76 mjestu, jer jedino mi nismo postigli
zacrtani cilj. Župa s najmanjim prinosom imala je cilj
$ 1,500.00, a prikupili su $ 3,235.00. Župa s najvećim
ciljem 98,000.00 prikupila je $ 327,600.00.  To je
samo slika da vidimo kako se radi.  Još nismo
službeno započeli s Projectom. Zato se malo strpite.
Javit ćemo vam točan početak i nastojat ćemo nazvati
sve one čije telefonske brojeve posjedujemo...

 ZAMOLJNI OBJAVLJUJEMO
Hrvatski kulturni centar javlja da ima otvoreno
radno mjesto “Catering&Event Coordinator”.
Prednost imaju kandidati koji imaju iskustva u toj
vrsti posla. Za sve informacije obratite se na:
Ured: 604 - 879 - 0154, Fax:   604 - 879 - 2308  
E-mail: administration@croatiancentre.com

Ujedinjeni kanadski Hrvati, ogranak Kralj
Tomislav, poziva sve Hrvate i Hrvatice na proslavu
10. TRAVNJA u subotu 10. travnja u prostorijama
Hrvatskog kulturnog centra. Poslije prigodnog
programa, kola i pjesme, u zabavnom dijelu večeri
zabavljati  će vas Tvrtko i prijatelji.  Bar i kuhinja bit
će vam na usluzi. Ulaz je besplatan, svi dobro došli.

Ujedinjeni kanadski Hrvati, ogranak Kralj
Tomislav, dodijelit  će i ove godine stipendije
studentima srednje i više škole. Pozivaju stoga sve
hrvatske studente da im se što prije jave s postignutim
rezultatima i drugim detaljima. 

Uprava HKC 604-879.0154

4. KARDINALA
Zanimljiv naslov još zanimljivije ono što nam
predstavljaju. O čemu se radi? Naš Tamburaški
Orkestar Kardinal Stepinac (TOKS) ugošćuje još tri
istoimena društva. Susret će se dogoditi u Vancouveru
17. i 18. travnja 2010.

BIČEVI BLAGOSLOVA
Najviše batina u djetinjstvu dobio, sam između
Velikog četvrtka i Uskrsa. Nije to bilo nikakvo

pokorničko batinanje, nego pljuske iza ušiju da
se naučim redu. Kako Uskrs pada uvijek u
proljetno vrijeme, nas djecu je sunce toliko
razigralo da smo bili razigraniji i raspjevaniji od
onih leptira i kukaca koje smo bezdušno hvatali
i tamanili. I baš u tom našem zamahu naiđe
Veliki četvrtak, kada se zavežu zvona, a bio je
nepisani zakon da se od tada sve do uskrsnog
jutra, ne smije niti pjevati, niti fućkati, niti se
bilo na koji način glasno veseliti. Sve je to bilo iz
solidarnosti prema Isusovu trpljenju i smrti, ali
mi djeca, to još nismo shvaćali. U igri smo na to
zaboravili pa bismo udarili u pjesmu i ciku,
netko bi i zafućkao kakvu pjesmicu... Iz tog
proljetnog sna redovito bi nas probudila pljuska
ili šiba. Tada bi došle suze, pa igra, pa pjesma, pa
opet pljuska i tako dalje, sve dok nismo postali
mirni, pod odgojiteljskom "pesnicom" naših
roditelja.
Na uskrsno jutro sve bismo zaboravili; zvona su
se razvezala, opet je došla pjesma i prošao je
onaj strogi post. Na jutarnju misu nosilo se jelo
na blagoslov. Stare babe su pričale: tko prvi
donese blagoslovljeno jelo kući, imat će sreću:
djevojka će se dobro udati, mladić oženiti; u kući
će blago biti zdravo, polje će bolje roditi itd.
Stoga je i moja baka na taj lijepi dan prihvaćala
blagodati tehnike i hvalila me kao dobrog
biciklista, samo da bih prvi stigao kući. A inače,
kad god bih gurao bicikl iz dvorišta, uvijek je
baka proricala da ću na tom čudu vrat slomiti, da
ću dobiti galopirajuću sušicu. Ta joj je sušica
dolazila na pamet zbog utrke konja, a ne zbog
mojih dječjih pluća. Mi, dakle, tehnički napredni
dobro smo podmazali bicikle, a oni
"konzervativni" naglancali su konje i dobro
pregledali bičeve da mogu što bolje dati gas na
svojim drvenim formulama. Trebalo se provesti
kroz tri sela s košarom punom jaja, kolača,
kruha, soli, mladog češnjaka, i one divne šunke
zbog koje su mi umalo prste otepli na Veliku
subotu kad sam s nožem obilazio oko lonca u
kojem se ta slatka nožica kuhala.



Što smo mi sve za ta uskrsna jutra spremali, ne
smijem ni reći, jer bi mi vaš strogi urednik izrezao
ono o divnim košarama koje su se izvrtale po cesti jer
su mnogi nogom o nešto zapinjali. No budući da su

padali oni što nisu dobro
preskakali, mi ćemo sve to
preskočiti.
Vratimo se mi onim
konzervativcima na konjima.
Kod nas u Slavoniji nije bilo
loših konja, nego dobrih i
boljih, a koji su najbolji,
odlučivalo je uskrsno jutro.
Sve je to išlo nekako dobro,
dok jedne godine Joca i Maca
nisu postali pobožni supruzi.

Odlučiše i oni blagosloviti jelo, a kako su vjerovali da
sreću mogu donijeti i najbolji konji (a njihovi baš nisu
bili najbolji), skovaše plan. Mjesto jednog dobrog
biča ponesoše dva (formula s dva gasa još ne postoji).
Nakitiše kola, na konje objesiše divne praporce
(zvončiće). Znali su oni da će ih sva sela gledati. Joca
je ostao podalje pred crkvom na startnom mjestu, a
Maca je stala na sama crkvena vrata, I drugi su slično
učinili, samo što je Joca stigao posljednji da može

pobjeći prvi. Čim je doletjelo malo svete vodice
do  Macine košare, počela je utrka. Svi su
zafijukali bičevima, svi su uz lomljavu i tutnjavu
krenuli. Joca na čelu s bičem, Maca iza njega
također s bičem gledajući unatrag. Kad su se brži
konji približili da preteknu Jocu Maca bi
komandirala: "Joca, lijevo!" ili' "Joca desno!",
već prema potrebi, i usput svojim bičem fijukala
ispred očiju suparničkih konja. Tako je to leteće
kazalište, leteći "Cinemascope", sa stereo
zvončićima i stereo bičevima jezdio kroz sela.
Rezultat znate: Joca i Maca bili su prvi. Sveti
Pavao je rekao da se trkači u kazalištu bore za
raspadljivi vijenac, a mi za neraspadljivi (mislio
je duhovni, nebeski). Joca i Maca, kojih se svi mi
iz djetinjstva rado sjećamo, bili su priprosti
vjernici i nisu mnogo o vjeri znali. Mislili su da
se sreća, Božji blagoslov i "neraspadljivi
vijenac" mogu postići jednim spretnim činom
bez unutrašnjeg duhovnog preokreta. Nisu znali
da osim hodanja u crkvu treba obraćenje, osim
dobrih djela da treba ljubavi prema ljudima. Bog
ih blagoslovio. Da su to znali, možda bi i to
učinili! 

OD ŠALE GLAVA NE BOLI
NOGOMET

- Bio sam kod liječnika i zabranio mi je  igrati nogomet.
- Nije valjda nešto u vezi sa srcem?
- Ma nije, vidio je kako igram.

O JEZIKU RODE DA TI POJEM...

- U našem selu imaju samo dva čovjeka     kojima ime
počinje sa slovom “F”.
- Koji su to?
- Pilip i Vrane!
      ***
ZA SVAKI 
POSAO
SKLOPLJEN
S HRVATIMA 
DAJEMO 
DAR
 HRVATSKOJ 
CRKVI

HELP

- Što onaj u vodi viče: Help, help! 
- Ma to ti na engleskom znači: u pomoć.
-Bolje bi mu bilo da je učio plivati nego  engleski.

KINEZ
- Hvala Bogu da nisam četvrto dijete u roditelja!
- Otkud ti sad to?
- Učitelj nam je rekao da je svako četvrto dijete koje se
rodi na svijetu Kinez.




